
Format Band Title Info Ctry. Year Label Cond. CHF € US$

CD Aaron, Lee Same
841 387-2, CD has some slight surface marks which do not affect play at all, Hard 
Rock

GER 89 Attic very good 5 5 6

CD Aborym Fire walk with us! SC 022-2, digipak = good, some age wear, Black Metal / Industrial ITA 2000 Scarlet very good 7 7 8
CD Aborym With no human intervention war 031, Black Metal / Industrial US Mercenary near mint 7 7 8
CD Absurd Existence Angelwings FM 03 CD, Death / Doom GER 94 Force very good 5 5 6
CD Angst In hor signo vinces BA 011, Black Metal GER 2005 Black Attakk very good 5 5 6
EP Anthrax Indians R15D 2077, 3-track, lyric sheet with "OBI", Speed / Thrash Metal JAP 87 Polystar m-/m- 28 28 31
CD Astray Alone Bey.0014, digipak, Black Metal ITA Beyond near mint 5 5 6

CD Avalon Mystic places
LU 97018-2, CD has some slight surface marks which do not affect play at all, 
Prog. Heavy Metal

ITA 97 Lucretia good 5 5 6

CD Bifrost Pagan reality N.E.P. 004, Thrash / Black Metal 95 Nazgul's Eyrie very good 15 15 17
12" Candlemass Dancing in the temple…. NPR 369, gold vinyl, lim. 150/650, Doom Metal AUT 2012 Napalm m-/m- 30 30 33
CD Carnivore Retaliation RO 9597 2, original pressing, "price killers serie", re-press, Thrash / HC NL Roadracer very good 18 18 20
LP Chastain For those who dare RR9398 1, OIS, signed by David on front cover, US Metal NL 90 Roadrunner vg+/vg 15 15 17
LP Chastain The 7th of never LA 871, signed by David on front cover, written on back cover, US Metal US 87 Leviathan vg/vg 12 12 13
LP Chastain The voice of the cult 19881-1, signed by David on front cover, US Metal US 88 Leviathan vg/vg 15 15 17
CD Children Of Bodom Hellhounds on my trail 1775263, super jewel case, lim. edition, Melodic Death Metal EU 2008 Spinefarm near mint 5 5 6

CD Company, The Same
TECW-25097, lyrics, OBI, CD has several surface marks which do not affect play at 
all, Thrash

JAP 95 Teichiku good 10 10 11

LP Dead Can Dance Same CAD 404, OIS, 2inch seam split on top, Gothic / Neo-Classical UK 84 4AD vg/vg- 20 20 22
EP Deep Purple Made in Europe P-10262W, OBI, lyrics, Japanese pressing, 5-track JAP 76 Warner Pioneer vg+/vg+ 20 20 22
CD Despu Palliton (CH) Well roared, Lion Swiss Hard Rock CH 2006 Monkey Speech very good 12 12 13
2LP DGM Momentum NIGHT 187, lyrics, foc, gimmick-cover, lim. 350, numbered, Prog. Metal ITA 2014 NOTVD m-/m- 20 20 22
LP Elixir The idol CultMetal 016, red vinyl, lyrics, lim. 100 copies (in red vinyl), NWOBHM GR 2004 Cult Metal m/m 42 42 46
EP Extrema We fuckin' care SONIC ATTACK_V1, blue vinyl, lyrics, Thrash / Speed Metal ITA 87 Sonic Attack vg-/vg 32 32 35

LP Fargo No limit
1C 064-45 971, incl. release sheet, 1inch seam split on top, small remove mark 
from price tag on front cover, Hard Rock

GER 80 Crystal vg+/vg- 5 5 6

CD Forsale (CH) Stranger in town
74321461792, CD has some surface marks which do not affect play at all, original 
pressing, AOR

CH BMG / Steinblatt good 10 10 11

CD Gomorrah Reflections of inanimate matter BMCD 67, Death Metal GER 95 Black Mark very good 25 25 28

CD Gotthard Dial hard 74321180542, Hard Rock EU 93 BMG Ariola near mint 5 5 6
CD Gotthard Domino effect G 008, digipak, Hard Rock CH 2007 G. Records near mint 5 5 6
CD Gotthard Homerun 74321 79479 2, Hard & Heavy EU 2001 BMG near mint 5 5 6
CD Gotthard Human zoo 74321987002, fully signed, Hard Rock EU 2003 BMG Ariola near mint 35 35 39
CD Gotthard Lipservice G 003, digipak, Hard Rock CH 2005 G. Records near mint 5 5 6

2CD Gotthard Made in Switzerland
G 006, CD&DVD, digipak, CD has some surface marks which do not affect play at 
all, Hard Rock

CH 2006 G. Records very good 7 7 8

CD Gotthard Need to believe G 012, Hard Rock CH 2009 G. Records near mint 5 5 6
CD Gotthard One life one soul 74321 90654 2, digipak, Hard Rock EU 2002 BMG Ariola near mint 5 5 6
CD Gotthard Open 74321 63450 2, incl. slipcase, 1 tab indent fron jewel case, Hard Rock EU 99 BMG Ariola very good 5 5 6

PicEP Graven Image Same (Warn the children) RR-PDI, 3-track, same tracks on both sides, megarare, great 80ies US Metal US 87 Rockhouse America vg+ 60 60 66

CD Green Carnation Light of day, day of darkness PRO 042, Prog. Metal / Avant-garde GER Prophecy very good 5 5 6
LP Gun Taking on the world 397 007-1, OIS, Hard Rock NL 89 A&M vg+/vg+ 5 5 6
CD Hermh Angeldemon Moon CD 009, Black Metal POL 97 Pagan very good 5 5 6
LP High Treason Radio will find me HRR 007, NWOBHM, lim. 500, bonus 7"-Single, lyrics GER 2006 High Roller m/m 15 15 17
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2LP Holocaust Inside the power cage
HRR 070, blue/white splatter vinyl, 2nd pressing, booklet, foc, lim. 100(!), 
NWOBHM

GER 2013 HRR m/m 30 30 33

CD Inarborat Same van 015, Black Metal GER 2008 Van Records near mint 5 5 6
CD Insaniae Outros temem os que… AX008, Doom / Death UKR 2011 Arx near mint 5 5 6

CD Invocator Weave the apocalypse BMCD 34, Thrash / Death Metal CAN 93 Black Mark / Cargo very good 30 30 33

PicLP Iron Maiden The number of the beast EMCP 3400, Original UK pressing, no bootleg / no re-issue!! UK 82 EMI vg+ 65 65 72

2PicLP Jag Panzer Chain of command HHMR -3&4, double-Picture disc-set, unreleased tracks, lim. 500, very rare CH Hellhammer Maniac m-/m- 60 60 66

CD Kataklysm Epic (The poetry of war) NB 621-2, Death Metal GER 2001 Nuclear Blast very good 5 5 6

4PicLP Kiss Solo albums
Set of all 4 solo picture discs, counterfeit (Matrix#: GS 826 239-1, PS 826 915-1, 
PC 826 917-1, AF 826 916-1), same artwork on both sides, no P/S

vg+ 95 95 105

CD Krokus Hoodoo 88697649432, Hard Rock EU 2010 Sony near mint 5 5 6
CD Krokus Metal rendez-vous 259 048, Hard Rock EU Arista near mint 5 5 6

CD Krokus Stampede
CD P 81060, CD has some slight surface marks which do not affect play at all, 
Hard Rock

CH 90 Phonag very good 7 7 8

CD Krokus (CH) To rock or not to be P 81100, tab indent from jewel case, Hard Rock CH Phonag very good 10 10 11

CD Laaz Rockit Annihilation principle
CDENV 521, booklet has one tab indent from jewel case, CD has some surface 
marks which do not affect play at all, Thrash Metal

UK 89 Enigma / Virgin good (plus) 10 10 11

LP Lord Bane Age of elegance Night 262, grey/red vinyl, lyrics, lim. 333, #ed, Progressive Metal ITA 2018 NOTVD m-/m- 25 25 28

CD Lugubrum Winterstones SKR001, CD has some surface marks which do not affect play at all, Black Metal 95 Skramasax good 15 15 17

CD Madrigal I die, you soar NB 655-2, Gothic / Death Metal GER 2001 Nuclear Blast very good 5 5 6
LP Malmsteen's Rising Force Same 825 324-1, Classic Metal GER 84 Polydor vg+/vg+ 10 10 11

2LP Manilla Road Gates of fire HRR 014, DoLP, 1st pressing, lim. 500 copies worldwide, red vinyl, Epic Metal GER 2007 High Roller m/m 28 28 31

CD Mortal Sin Face of despair 836 370-2, booklet has 2 tab indents from jewel case, Thrash EU 89 Vertigo very good 15 15 17

2LP Motorhead (Don't let 'em) grind ya down
MMR 05, double-LP-set, black vinyl, foc, OBI, special DJ copy, Live Newcastle '82, 
Rotz Rock

BEL 2019 Metal Mania m-/m- 66 66 73

2LP Nemesis (SWE) The day of retribution HRR 158, double-LP-set, clear vinyl (150 copies), foc, lim. 1000, Doom Metal GER High Roller m/m 30 30 32

CD Obtained Enslavement Centuries of sorrow EFFI 002, Black Metal NOR 95 Effigy very good 22 22 24
CD Pineapple Thief, The Tightly unwound KSCOPE101, digipak, Prog. Rock 2008 Kscope near mint 5 5 6
CD Poisonblack Escapexstacy 77413-2, Gothic Metal GER 2003 Century Media very good 5 5 6
CDS Rainbow Rainbow vorwärts MHMEP 2019, concert only edition, Hard Rock 2019 Minstrel Hall near mint 35 35 39
CD Retaliatory Measures Withdrawal syndromes MAS CD0779, Death Metal GER 2012 Massacre near mint 5 5 6

CD Revelation Salvations answer RISE 6CD, CD has some slight surface marks which do not affect play at all, Doom UK Rise Above very good 12 12 13

LP Ripper (US) The dead have rizen BWR 111, OIS, lim. 400/500, US Metal ITA 2009 Black Widow m-/m- 15 15 17

CD Savatage Sirens / The dungeons are calling CD MFN 48, 15-track, US Metal UK 88 MFN very good 15 15 17

CD Shakra Rising 10234, lim. edition digibook, Hard Rock GER 2003 Point Music very good 5 5 6
CD Shroud Of Despondency For eternity brings no hope brr001, Black Metal US Bindrune near mint 5 5 6
CD Silent Scythe Suffer in silence NAM008, Power / Thrash NL New Aeon near mint 5 5 6

LP Slayer The Montreux shroud
TSP 500 66/1, Live Montreux Switzerland 2002, yellow vinyl, lim. 100 out of 500, 
#-ed, Thrash Metal

EU 2009 Swingin' Pig ss (mint) 45 45 50

LP Slayer The Montreux shroud
TSP 500 66/1, Live Montreux Switzerland 2002, red vinyl, lim. 100 out of 500, #-
ed, Thrash Metal

EU 2009 Swingin' Pig ss (mint) 45 45 50

LP Slayer The Montreux shroud
TSP 500 66/1, Live Montreux Switzerland 2002, white vinyl, lim. 100 out of 500, #-
ed, Thrash Metal

EU 2009 Swingin' Pig ss (mint) 45 45 50



LP Slayer The Montreux shroud
TSP 500 66/1, Live Montreux Switzerland 2002, blue vinyl (100 copies in blue 
vinyl), lim. 500

Swingin' Pig ss (mint) 45 45 50

CD Stratovarius Episode TT 022-2, Melodic Euro-Power Metal GER 96 T&T near mint 7 7 8
CD Stratovarius Infinite NB 464-2, Heavy / EU-Power Metal GER 2000 Nuclear Blast very good 7 7 8
2LP Thunder Storm Sad symphony MS 011, DoLP, red vinyl, lyrics, foc, lim. 500 copies, Doom Metal GER 2002 Metal Supremacy m/m 22 22 24
CD Thus Defiled Weeping holocaust tears SFP001, CD is a bit tarnished, Black Metal UK 2003 Shadowflame good 5 5 6
CD Timesword Chains of sin 7H-030-2, Prog. Metal GER 2010 7hard very good 5 5 6
CD Torchbearer Yersinia pestis 3984-14489-2, Death / Black Metal EU 2004 MBR very good 5 5 6

LP Trytan Celestial messenger
SPCN790 082 0809, lyrics, Christian Melodic / Prog. Metal, very close to RUSH, 
rare

US 87 REX New York vg/vg 28 28 31

LP VA Avalanche
FAR OUT 001, purple vinyl, magazine, Swiss underground sampler with CALHOUN 
CONQUER, FLEISCH, INFECTED, WICKED etc.

CH 89 Far Out m-/m- 12 12 13

LP VA Avalanche 2
FAR OUT 007, magazine, Swiss underground sampler with PROFAX, AUTOPSY, 
WORNOUT etc.

CH 91 Far Out m-/m- 12 12 13

LP VA Far Out - Tribute to Frank FAR OUT 023, with FLEISCH, MYDEVICE, MONA LISA OVERDRIVE, GOATSKIN etc. CH 94 Far Out m-/m- 10 10 11

LP VA From the megavault
MRI 1569, poster (used), Medieval Steel, Overkill, Exciter, T.T. Quick, Blessed 
Death, S.O.D., Anthrax etc., Original US pressing

US 85 Megaforce m-/m- 18 18 20

CD VA
In the name of Satan - A tribute to 
Venom

GUN 042, digipak, metal bands plays venom covers GER 94 Gun very good 5 5 6

2LP VA Keep It True X - Reign of the tyrant KIT Rec. #001, foc, poster, lim. 525, numbered, Live, Metal GER 2008 KIT Rec. m-/m- 18 18 20

2LP VA Keep It True XI - Metal shock KIT Rec. #002, foc, poster, lim. 525, numbered, Live, Metal GER 2009 KIT Rec. m-/m- 18 18 20

CD VA Last episode - The return…Vol. 2
LEP 050, BELPHEGOR, GRAVEWORM, MYSTIC CIRCLE etc., CD has some slight 
surface marks which do not affect play at all, Black Metal sampler

GER 99 Last Episode very good 5 5 6

LP Vanexa (ITA) Same LP 5443, blue colored cover, remove mark from price tag, Italian Heavy Metal ITA 83 Disco In vg+/vg+ 25 25 28

CD Venom Welcome to hell CMRCD471, re-issue, 22-track, NWOBHM - Thrash / Black UK 2002 Sancruary near mint 7 7 8
CD Warmachine (CAN) The beginning of the end NMR-258, Heavy Metal US Nightmare near mint 7 7 8
CD Waylander Honour amongst chaos posh 105, incl. O-card, Black / Folk Metal FRA 2008 Listenable near mint 7 7 8

LP Witchcraft Same
RISELP 047, OIS, 1st pressing, still in shrink incl. hype sticker, small creased 
corner, Psychedelic Stoner / Doom

UK 2004 Rise Above vg+/vg+ 80 80 88


